BUZ

"引黄灌溉沟吞噬两名少年"追踪>>

多个景区加强管理防溺水

本报记者 王金强 实习生 李明华

6月9日,莱芜7名初三学生游泳时溺亡,哈东东4名初宾4名学生松花江边游玩时名学生溺水身亡。就在这一天16名学生溺水身亡。就在这一天,德州经济技术开发区1名第中生和一名初中辍学有别下水游野泳,再也者兵分高下水游野泳,再也者兵分为市区危险水域进行了表访调查。



▲6月12日,市民在岔河里游泳。 本报记者 马志勇

锦绣川风景区>> 半小时10多人涉水

时间:12日下午3:20-4:30 地点:锦绣川风景区三八路桥至东风路桥水域

在三八路桥下,有三个人在水中游玩,岸

边阴凉处有四五个市民在歇息。 记者一路往南走,遇到两名刚游完泳 上岸的男子。在一块警示牌不远处,停放着 一辆电动车和一辆摩托车,三名男孩在水 中央嬉戏,其中两名还玩起了潜水。在靠近 东风路桥的水域,陆续有四五名游泳者进 入记者的视野。

记者发现,每隔约20米,就有提醒"请勿下水"的警示牌,但游泳者却视而不见。

景区管理办公室主任王海龙告诉记者, 景区施行24小时巡查措施,每天下午3点后, 每两小时巡查一遍,确保安全。据介绍,岔河 水面上下温差较大,人在游泳时容易抽筋而 发生事故,水下地形复杂,极易发生意外。而 且,这里水面较宽,水域又长,一旦发生溺水 事故,救援难度较大。

减河湿地风景区>> 曾有钓鱼者失足溺亡

时间:12日下午5:30-6:00 地点:减河湿地风景区白桥大桥两侧

12日下午,在景区风车景观和水车景观附近,不少市民在水边戏水,享受清凉,未发现游泳者。在景区的人造沙滩上,前来游玩的人十分多,不少家长带着孩子在沙滩边戏水。

景区工作人员说,这里水域狭长,水流

湍急。2009年,白桥大桥南面的减河西岸,一位姓任的钓鱼爱好者不慎掉进湍急的河水中,后虽被捞上岸,但仍未能挽回生命。

工作人员介绍,减河风景区施行24小时 巡查制度,对部分开放水域如人造沙滩,都 设有浮子,对安全水域和深水区进行隔离, 以防止市民落水。另外,景区的游艇、救生圈 等安全设施也十分齐全。

新湖风景区>> 水边游玩的人最密集

时间:12日下午3:40—4:40 地点:新湖风景区明月桥以东水域

在新湖靠湖滨中大道一边,已有十几位市民换好泳衣在做准备运动,水中有八位市民在游泳。湖边有标有"水深危险 请勿下水"、"请勿下水游泳"等字样的警示牌。

记者了解到,新湖最深处有四五米深,即便是在湖边浅水区也有一两米深。负责该风景区事物的新湖风景区设施维护所曾限制市民在此游泳,因有市民投诉,限制市民游泳一事也就不了了之。工作人员告诉记者,每天工作时间都会有人巡湖并且配备了快艇等相关救生设备。一旦市民发生意外,会第一时间救助。

德州市教育局:

校长为学生安全 第一责任人

本报6月12日讯(记者 常学艺 通 讯员 王晓东) 12日,记者从德州市教育局了解到,为预防学生溺水工作,教育局要求各学校落实校长为学生安全第一责任人,加强对学生的教育,并和家长及时沟通,坚决避免溺水等安全事故的发生。

德州市教育局要求教育行政部门、各学校部署防止学生溺水工作,要覆盖每一所中小学校,每一所学校要开会传达会议精神到每一个老师、每一名学生及其家长。

要求各学校教育学生不在无家长的带领下私自下水游泳、不擅自与同学结伴游泳、不到无安全保障的水域游泳、不在上下学途中下江河池塘戏水玩要。一旦发现同学下水游泳要及时劝阻,及时报告老师或周边成年人。

密切与家长的联系,提醒、督促家 长在暑期、节假日、周末和放学后加强 对学生的安全教育和监管。

落实校长为学校安全第一责任人 制度,落实班主任、教师安全管理责任, 加强学生监管。严格执行学生考勤制 度,对缺课学生及时告知家长,并掌握 去向。

各级教育行政部门、各学校要积极协调有关部门、社区村庄对校园周边可能发生溺水事故的河湖、沟渠、水库等进行一次安全检查,突出检查重点,及时整改隐患。

冠军联盟 工程价集采

6月16-17日,德百家电、创维电视、美的空调将开创中国家电跨界"结盟"让利新界元,为促进三大集团紧密合作,创维集团、美的集团总部直拨德百家电1000合彩电+1000套空调刮起一场"冠军联盟"工程价特权特惠风暴。创维电视37寸工程价格跌破2000元,美的空调1P工程价格现场劲爆,其余36款电视及空调16日全部揭秘。

消费者如何参与

此次"冠军联盟 工程集采"活动,是在前期认筹的基础上享受工程价,预定的越多工程价格越便宜。上述负责人提醒,参与活动的市民请在6月15日20时之前,获取有效凭证,届时创维电视、美的空调工程价大放销售。

据了解,有效凭证有以下几种:一、持 关于本次活动的短信息到德百创维、美的 专柜参加认筹;二、消费者可至德百家电 创维专柜、美的专柜、了解活动详情,选购 机型,预交50元订金,取得订购卡,届时凭 定金卡参与工程价购机。

消费者参加 "工程价格"的优势

A、创维电视专业电视品牌销量遥遥领先、美的变频专家国内第一大品牌。 B、协议内活动支持仅此一次,价格低 于任何促销价格,个别型号低于成本价, 平均节省超400%。

C,6月12日—15日至德百家电创维专柜,美的空调预交50元定金即送大米一袋,活动现场享受工程机价格。

产品质量 送货安装怎么保障

为此创维集团、美的集团作出承诺: 所有产品均为总部直发,正常商场零售机型,享受国家三包法规定,假一赔十。德百家电销售人员告诉记者,本次活动期间德百家电针对两大集团开启送货直通车,从挑选到配送均贴心地为消费者服务。同时,德百家电利用覆盖全市的服务网络,加派了150人的专业配送队伍、200辆的配送专车,专门负责产品配送。

德百家电向本报证实,目前创维和美的直供德百2000台电视机和空调将直接 人库,"德百家电不会加价销售,确保年度 价格最低最优,希望整合资源打造一个全 新的营销模式。"

按照"冠军联盟"的说法,奥运会即将 开幕,彩电和空调需求逐渐旺盛。"冠军联 盟"将以大优惠、大让利的促销方式,为消 费者提供一站式购物体验。

在德百家电相关领导看来,以往家电销售流行"活动热",这次"冠军联盟"的活动力度、价格力度比以前传统的模式还要大,充分凸显联盟的排他性和独享性。